

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О Положении о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска

В соответствии со статьями 17, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 9, 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Утвердить Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (прилагается).
- 2. Признать утратившими силу следующие решения Городской Думы города Южно-Сахалинска:
- 1) от 26.02.2014 № 995/59-14-4 «Об утверждении Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска»;
- 2) от 30.07.2014 № 1107/66-14-4 «О внесении изменений в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 3) от 26.08.2015 № 228/14-15-5 «О внесении изменений в статью 3 Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 4) от 17.02.2016 № 376/22-16-5 «О внесении изменений в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 5) от 23.03.2016 № 394/23-16-5 «О внесении изменения в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»:
- 6) от 23.03.2016 № 408/23-16-5 «О внесении изменения в статью 3 Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 7) от 17.06.2016 № 475/26вн-16-5 «О внесении изменений в статью 3 Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;

- 8) от 28.07.2016 № 512/28-16-5 «О внесении изменений в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 9) от 25.01.2017 № 683/36-17-5 «О внесении изменений в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 10) от 25.01.2017 № 684/36-17-5 «О внесении изменения в статью 3 Положения о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4»;
- 11) от 24.05.2017 № 805/41-17-5 «О внесении изменений в Положение о Департаменте городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2014 № 995/59-14-4».
- 3. Опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить (опубликовать) на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Южно-Сахалинска					С.А.Надсад	
от «	»	20	Γ			